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公司情况简介

    创导集团有限公司是以电气、煤矿机械、空调、节能照明等工业产品的生产制造和施工为核心业务，涉足产业涵盖矿山物联网软件、照明、房地产、贸易和现代农业产业等六大类，是多元化产业的大型民营集团公司。集团旗下有创导电气、创导新能源、创导科技、创导光电科技、创导煤机、创导自动化、徐州月亮湾、江苏德韬等8家控股企业和田园地产1家全资企业；投资参股了创导空调、徐州万都机械、天创集团、中矿智慧、银河汇融资租赁、创宇机电等多家企业公司。

    创导集团公司自2001年正式成立以来，秉承“先做人，后做事”的核心价值观和“创业、创优、创新、创导”的企业精神，坚持“为客户满意而全力以赴”的经营理念，致力于研发、生产绿色产品，把客户和员工满意作为企业经营的最高标准，保证了企业健康、持续发展。公司及下属企业已通过ISO9001、ISO14000、ISO18000质量/环保/安全TMS三合一体系认证，CCC认证，欧盟CE认证，煤安产品认证，是“国家级高新技术企业”、“全国用户满意企业”和“江苏省重合同守信用企业”。

创导集团始终坚持“绿色创导、人文创导、世界创导”企业愿景目标，将继续抓好传统优势产业的技术改造、转型、升级和产品创新，扩展海外新能源投资业务，加速培育一批具有新兴产业特征的示范项目和产业基地建设；现代农业产业和田园地产进一步壮大，集团的产业层次、实力与综合竞争力逐年提升，发展速度和发展质量双领先。至2020年，集团力争创伍佰亿产值，并成为具有独特优势和竞争力的现代化、国际化集团公司。   
战略合作伙伴-国网信通产业集团

 为快速提升电力管理技术化水平，创导集团充分依赖、吸收国家电网的技术研发优势，与国网信通集团全面合作。国网信息通信产业集团有限公司是国家电网公司直属单位，实行一体化运行管理。主要从事电力芯片（信息安全、通信、控制等）研发、信息通信系统集成及运维、数据服务、通信设备集采与基础设施建设、通信网络运营、用电自动化及能效管理等业务；从事营销客服系统开发、协同办公应用软件开发、GIS平台及应用、节能管理咨询的业务。
 集团立足坚强智能电网，面向社会重要领域，以推动工业化与信息化融合为使命，加强信息通信技术与智能电网深度融合，重点发展信息通信基础软件与应用软件、信息通信系统集成、智能芯片与信息通信设备、技术服务、资源商业化运营等业务，积极发展云计算、物联网、移动互联和大数据等新兴业务，打造国内领先、国际一流的信息通信产业集团。
 集团将秉承“努力超越、追求卓越”的企业精神，坚持自觉服从、服务于公司科学发展的大局，进一步统一思想，坚定信心，以创新融合支撑智能电网发展，努力建设成为国际一流的信息通信产业集团，为公司创建世界一流电网、国际一流企业提供更加坚强的支撑。
北京智芯微电子科技有限公司是国网信通产业集团全资子公司，业务范围覆盖电力、信息通信、智慧城市、市政和现代服务业等领域，形成芯片传感、通信控制、用电节能三大业务方向，致力于成为以智能芯片为核心的高端产品、技术、服务和整体解决方案提供商。

    紧紧抓住智能电网建设和集成电路产业发展历史性机遇，智芯公司坚持以优势整合为抓手，加快构筑集约化管控平台，全面推进“三做一超”业务战略，深入落实“三化一芯”发展路径（芯片传感业务自主化、通信控制业务智能化、用电节能业务互动化，建设“智芯工程”），各项经营业绩指标均保持迅猛增长，目前已成长为资产规模超20亿元、员工总数超1000人的高科技产业公司，成为电力系统内唯一一家从事芯片研发、生产和实验验证的产业公司，进入2014年中国十大集成电路设计企业前五名。

智芯公司坚持以智能电网建设需求和行业发展为导向，着力构建自主创新体系，荣获中国电力科学技术一等奖和北京市科学技术一等奖各1项、“国家金卡工程金蚂蚁奖” 1项、“中国芯”行业奖2项、“中国国际软件博览会”奖1项、中国质量评价协会奖2项，省部级（国家电网公司级）以上奖励5项。公司发展获得电力系统、地方政府和广大合作伙伴的一致认可。承担多项重点科研和产业化项目,其中国家科技部、发改委、工信部和北京市科委的重大科技项目5项，国家电网公司科技项目9项、产业化项目3项。取得一批具有自主知识产权的产品及成果，累计申请专利162项，其中发明专利申请71项、国际专利申请10项；专利授权73项；软件著作权登记58项；集成电路布图登记设计10项。

    智芯公司基础设施完备，全面建成国内一流的芯片设计研发基地和芯片可靠性与失效分析实验室、安全攻防实验室、载波通信实验室、节能技术实验室和国内最高端的防窃电技术研究室、防窃电产品综合实验室。近1万平米芯片封装发行基地和终端设备生产试验基地于2013年建成投运。

面向未来，智芯公司将充分把握国家电网公司大力建设坚强智能电网的良好机遇，致力于成为超百亿规模工业级芯片提供商，进入全球集成电路设计企业前十强，始终坚持走全面、协调、可持续发展的道路，不断提升业务综合竞争能力，加快推动创新发展，努力将公司打造成为国内一流的高科技企业。
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